

ATA NÚMERO 55/XIII/2.^a SL

Aos 13 dias do mês de dezembro de 2016, pelas 15:30 horas, reuniu a Comissão de Agricultura e Mar, na sala 10 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia:

1. Discussão e votação de Ata;
2. Distribuição do Projeto de Resolução n.º 556/XIII/2^a (BE) - "Medidas de apoio aos criadores cujos animais foram atingidos pela febre catarral ovina (Vírus da Língua Azul) no Médio Tejo";
3. Distribuição do Projeto de Resolução n.º 557/XIII/2^a (BE) - "Recomenda ao Governo que tome diligências junto da União Europeia no sentido de promover a menção clara, nos rótulos do mel, do país ou países onde o mel é produzido";
4. - Escrutínio Europeu - Seleção de iniciativas a escrutinar: COM(2016)643 - "Proposta de REGULAMENTO DO CONSELHO que fixa, para 2017 e 2018, as possibilidades de pesca para os navios de pesca da União relativas a determinadas unidades populacionais de peixes de profundidade"; COM(2016)750 - "Proposta de REGULAMENTO DO PARLAMENTO EUROPEU E DO CONSELHO relativo à definição, apresentação e rotulagem das bebidas espirituosas, à utilização das denominações das bebidas espirituosas na apresentação e rotulagem de outros géneros alimentícios e à proteção das indicações geográficas das bebidas espirituosas";
5. Outros assuntos.
6. Audiência com a APEZ - Associação Portuguesa de Engenharia Zootécnica (confirmada).
7. Audiência com a Acrécimo - Associação de Promoção ao Investimento Florestal (confirmada).

A reunião foi presidida Senhor Presidente da Comissão Deputado Joaquim Barreto que cumprimentou todos os Senhores Deputados presentes.

No ponto 1 da OD foram apreciadas as atas n.º 52 a 54, tendo sido aprovadas por unanimidade.

No ponto 2 da OD procedeu-se à Distribuição do Projeto de Resolução n.º 556/XIII/2ª (BE) - "Medidas de apoio aos criadores cujos animais foram atingidos pela febre catarral ovina (Vírus da Língua Azul) no Médio Tejo".

O Senhor Deputado Carlos Matias (BE) informou que pretende discutir esta iniciativa em Comissão.

No ponto 3 da OD procedeu-se à Distribuição do Projeto de Resolução n.º 557/XIII/2ª (BE) - "Recomenda ao Governo que tome diligências junto da União Europeia no sentido de promover a menção clara, nos rótulos do mel, do país ou países onde o mel é produzido".

O Senhor Deputado Carlos Matias (BE) informou que pretende discutir esta iniciativa em Plenário.

No ponto 4 da OD Escrutínio Europeu - Seleção de iniciativas a escrutinar COM(2016)643 - "Proposta de REGULAMENTO DO CONSELHO que fixa, para 2017 e 2018, as possibilidades de pesca para os navios de pesca da União relativas a determinadas unidades populacionais de peixes de profundidade ";COM(2016)750 - "Proposta de REGULAMENTO DO PARLAMENTO EUROPEU E DO CONSELHO relativo à definição, apresentação e rotulagem das bebidas espirituosas, à utilização das denominações das bebidas espirituosas na apresentação e rotulagem de outros géneros alimentícios e à proteção das indicações geográficas das bebidas espirituosas".

A CAM decidiu escrutinar ambas as iniciativas. O GP do PS indicará relator para a COM (2016) 643, tendo o GP do PSD indicado o Senhor Deputado Álvaro Baptista (PSD) para relator da COM (2016) 750.

No ponto 5 da OD, outros assuntos, a CAM decidiu não emitir Parecer sobre a proposta de Resolução n.º 32/XIII, dado que o prazo para o efeito já tinha sido esgotado.

A CAM decidiu ainda que numa reunião de Mesa e coordenadores fosse analisada a possibilidade do Ministro da Agricultura e da Ministra do Mar se deslocassem à Comissão para dar informações sobre os Conselhos Europeus. (Antes ou depois da realização dos Conselhos ou simplesmente através do envio de documentação informativa).

Seguiu-se a Audiência com a APEZ – Associação Portuguesa de Engenharia Zootécnica, cuja delegação era composta pelos senhores Divanildo Outor Monteiro (Presidente), Ana Sofia Santos (Vice – Presidente), António Ferreira (Pres. Mesa da AG) e Jorge Oliveira (Presidente do Conselho Fiscal)

O Senhor Presidente cumprimentou a delegação da APEZ, informou sobre a metodologia da reunião e respetiva grelha de tempos, dando-lhe de imediato a palavra.

Colocaram questões e teceram comentários os Senhores Deputados António Ventura (PSD), Francisco Rocha (PS), Patrícia Fonseca (CDS-PP) e João Ramos (PCP).

Os representantes da APEZ responderam às questões colocadas pelos Senhores Deputados.

Documentação:

<http://arnet/sites/XIIILeg/COM/7CAM/DocumentosActividadeComissao/fb8382c9-40b1-4407-bdac-5ebfbc577559.pdf>

Gravação:

http://media.parlamento.pt/site/XIIILEG/2SL/COM/07_CAM/CAM_20161213_2.mp3

Por último, realizou-se a audiência com a Acréscimo – Associação de Promoção ao Investimento cuja delegação era composta pelo Eng.º Paulo Pimenta de Castro (Presidente da Direção) e Dr. André Quiroga, (Vice-Presidente). O Senhor Presidente cumprimentou a delegação da Acréscimo, informou sobre a metodologia da reunião e respetiva grelha de tempos, dando-lhe de imediato a palavra.

Usaram da palavra os Senhores Deputados Maurício Marques (PSD), Emília Cerqueira (PSD), Santinho Pacheco (PS), Carlos Matias (BE), Ilda Araújo Novo (CDS-PP) e João Ramos (PCP).

Os representantes da Acréscimo responderam às questões colocadas pelos Senhores Deputados.

Documentação:

<http://arnet/sites/XIIILEG/COM/7CAM/DocumentosActividadeComissao/980018ca-16c2-4dc9-800f-46630563eb46.ppsx>

Gravação:

http://media.parlamento.pt/site/XIIILEG/2SL/COM/07_CAM/CAM_20161213_3.mp3

A reunião foi encerrada às 18:30 horas, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, depois de lida, será devidamente assinada.

Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados:

Álvaro Batista
António Borges
António Lima Costa
António Ventura
Carlos Matias
Francisco Rocha
Ilda Araújo Novo
João Azevedo Castro
João Ramos
Joaquim Barreto
Luís Pedro Pimentel
Maurício Marques
Nuno Serra
Palmira Maciel
Patrícia Fonseca
Pedro do Carmo
Rosa Maria Bastos Albernaz
Santinho Pacheco
Ulisses Pereira

Carla Barros
Cristóvão Crespo
Emília Cerqueira
João Gouveia
Sofia Araújo

Faltaram os seguintes Senhores Deputados:

Júlia Rodrigues

Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados:

André Silva
Cristóvão Norte
José Luís Ferreira
Pedro do Ó Ramos
Pedro Soares

Palácio de São Bento, 13 de dezembro de 2016

.O Presidente

(Joaquim Barreto)